Gabarito da Lista de Exercicios 3 B

1. Ho:B2-B3=0
Hi1: B2-B3#0 o
- (B.-B.)- (.- 8.) _ (0,4-8,12?-(0) 13636

0(/32—/3’3)
Na tabela temos que t27,5%=2,052.

Entdo concluimos que ndo podemos rejeitar Ho, ou seja, $2=3 com 5% de
significancia.

2. Ho:B2+B3=2
H1: B2+B3#2 o
(B.+B)-(B.+B) (0.4+0.25)-(2)

t= - = -10,3846.
o, . 0,13
(ﬁz+ﬁ3)

Na tabela temos que t27,5%=2,052.

Entdo concluimos que podemos rejeitar Ho, ou seja, B2+B3#2 com 5% de
significancia.

Devem ser estimados dois modelos:

Y. =B+ B,X,, + B X, +u (o modelo irrestrito)
do qual é obtido SQR;:
E também:
Y. =B, +B,(X,,+X;,)+u, (0o modelo restrito)
do qual é obtido SQR;
Para testar
Ho: 0 modelo restrito € melhor (as restricdes sdo validas)
H1: 0 modelo restrito ndo é o melhor (as restri¢des nao sao validas)

Deve ser calculado

SOR, - SOR,
p T,
SQRir

(n—k)

O valor obtido é comparado com o valor tabelado da distribui¢do Fm, m-x).
Se o valor calculado for maior que o valor encontrado na tabela, entao
Rejeitamos Ho, se ndo for ndo podemos rejeitar Ho.



4.
Ho: 0 modelo restrito é melhor (as restricdes sdo validas)
H1: 0o modelo restrito ndo é o melhor (as restri¢des nao sao validas)

(SOR, —SQRiry (21,77- 3,07%
F = m /2 _ 100504889

SOR, - 3,07
(n-k) 40-7

Na tabela encontramos F233;50,=3,32.

Dessa maneira concluimos pela 2°¢a¢ da Hy, ou seja, o modelo Testrito
¢ melhor e as varidveis comod? e crime? nsgodevem estar presentes na
regressao.

5.

Ho: 0 modelo restrito é melhor (as restricdes sdo validas)
H1: 0 modelo restrito ndo é o melhor (as restri¢des nao sao validas)

(SOR, - SQRi,y (557,485- 532,83%

_ m _ L _
F-—or 532’87 64,038
(n—k) 1388 -4

Na tabela encontramos F1,e;50,=3,84.

Dessa maneira concluimos pela rejeicdo da Ho, ou seja, o modelo irrestrito
é melhor.


aceitação

100,504889

não devem


